

---

## **Еще трое красноярцев поступили в больницу города Красноярска с признаками отравления метиловым спиртом**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю продолжается расследование двух уголовных дел возбужденных по фактам отравления некачественной алкогольной продукцией в Красноярске по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 (производство либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей), п. «в» ч. 2 ст. 238 (производство либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, если они повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью либо смерть человека).

Сегодня стало известно о том, что в городскую больницу поступило еще трое пациентов с диагнозом «отравление метиловым спиртом». Таким образом, сейчас в БСМП находятся 7 человек, 1 мужчина скончался 11 апреля 2016 года.

*12 Апреля 2016*

*Адрес страницы:* <https://krk.sledcom.ru/news/item/1029645>